珠海农商银行

珠海农商银行是珠海农村商业银行股份有限公司的简称,是在1952年珠海大地上始创的银行——前山农村信用社的基础上发展壮大起来的。六十多年来,始终如一地为珠海三农、小微企业和社区民众提供无微不至的金融服务。目前拥有102个支行网点、从业人员1300余人,资产规模逾603亿元,跻身中国银行业金融机构200强之列,是珠海发展历史久、营业网点多、服务对象广的本土法人银行。

珠海农商银行以打造好的社区零售银行为远大理想,致力于为城乡社区提供具信赖、具舒畅、具可能的金融服务,倾情实现"客户体验优、员工感受优、股东回报优、监管评级优、品牌形象优"的价值目标。

珠海农商银行坚持创守轻资本优资产大零售综合经营的商业模式,不断促进自身可持续与地方经济高度融合协调发展;坚持创建员工幸福家园以凝聚基业长青原动力的企业文化,不断促进员工生涯与企业生存唇齿相依共享发展;坚持创新"金太阳、金摇篮、金海洋、金贝壳"普惠金融产品系列,不断促进珠海农商银行发展成为立足珠海、通达海外、强优实稳的区域性商业银行。

本文链接:https://dqcm.net/wenan/zhnsyx-482277.html